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COMITÊ DE INVESTIMENTOS — Decreto 12.786/2012 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPREM —

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões do 

Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, instalada no 29  andar do prédio sede da Prefeitura 

Municipal de Mogi das Cruzes, às quinze horas, reuniu-se o Comitê de Investimentos dos 

Recursos do IPREM - Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes para a 6@ Reunião Ordinária do 

exercício de 2019, presentes os membros do Comitê: Rafael Hiroshi Yuba, Cristiane Xavier da 

Silva Saraiva, Teófilo Ivo Pucha, Rafael Ballestero, Richard Carlos Castilhos, Franciny Pires de 

Campos e Paulo Marrano Feijo; Presente ainda: Joel Legnaieli Vasconcellos e também o Sr. 

Marcos Almeida (Consultor Financeiro e Sócio da LDB Consultoria). Verificando quorum mínimo 

para a realização da reunião, o Sr. Rafael Hiroshi Yuba deu a palavra ao Sr. Marcos, da LDB 

empresas, que começou sua apresentação falando sobre o fechamento das taxas de juros real, 

em conformidade ao ajustamento com as expectativas da política brasileira. Mostrou também 

alguns dados do Boletim Focus, como previsão de queda do PIB (0,87), IPCA para 3,82 e a 

possibilidade de corte da taxa SELIC até o fim deste ano, quase como certa para 5,75 ou até 5,50. 

Sendo que o fechamento da SELIC seria para estimular a economia e beneficiaria os 

investimentos já feitos nos fundos IMAs, pois daria maior margem para queda de juros reais. O 

Senhor Marcos ressaltou que os três índices de renda fixa que ainda pagaram a meta atuarial 

(IMAB/IMABS/IRFM) representam mais de 60% da carteira do IPREM, o que determinou o bom 

desempenho do portifólio em maio (1,9160%). Também apontou a considerável liquidez da 

carteira o que favorece a gestão da carteira em caso de realocação; apontou que os rendimentos 

ainda estão acima da meta atuarial; e que os ativos são administrados por instituições 

financeiras sólidas e o crescimento do percentual alocado na renda variável (10% da carteira). 

Em seguida, o Sr. Joel apresentou os seguintes relatórios: 1. Relatório de Enquadramento dos 

recursos do Instituto perante a Resolução CMN 3.922/2010 — Maio/2019; 2. Relatório das 

Aplicações Financeiras — Movimentação e Rentabilidade — Maio/2019; 3. Gráfico da 

Rentabilidade do IPREM comparado com a meta Atuarial e CDI em 2019; 4. Gráfico da 

Rentabilidade por Segmento da Carteira do IPREM em 2019; 5. Gráfico da Rentabilidade do 



afael Hiroshi Yuba 

Joel Legnaieli Vasconcellos 

ilhas 

IPREM Instituto de Previdência Municipal 
MOGI DAS CRUZES 

IPREM comparado com a Meta Atuarial e CDI nos últimos 12 meses. O Senhor Joel relatou o 

rendimento de 1,9160% na carteira, mencionou que a rentabilidade da renda variável ainda está 

mais forte em relação a renda fixa e que ajudou consideravelmente para a performance da 

carteira. Enfatizou que nesse gráfico de 12 meses não mais inclui o pior mês de 2018 (maio), o 

que levou a um descolamento considerável em relação a meta atuarial. Após a apresentação do 

Sr. Joel, o Sr. Marcos apresentou a nova plataforma da LDB Consultoria, que ficou mais dinâmica. 

Após, foi analisado sobre a possibilidade de aporte no fundo apresentado na última reunião, do 

Banco Safra, o fundo SAFRA CONS AMERICANO PB FI AÇÕES e o Comitê levou em consideração 

a adesão ao fundo seria mais um elemento de diversificação do portifólio e que seria mais um 

ativo que teria sua performance descorrelacionada ao Risco-Brasil e atrelada à variação cambial. 

Sendo assim, foi posto em votação a aprovação de aporte dos recursos novos no fundo SAFRA 

CONS AMERICANO PB FI AÇÕES, após a reposição do Fundo DI, utilizado para fluxo de caixa. 

Sendo aprovado em unânime a referida estratégia. Desta forma, o Presidente do Comitê de 

Investimentos do IPREM, agradeceu a presença de todos os membros e deu por encerrada a 

presente reunião às dezesseis horas e cinquenta, e para ficar registrada, lavrou a competente 

ata de forma resumida, a qual segue assinada por todos os presentes. 

Rafael Ballestero 
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